

## Saksprotokoll

**Organ:** Hovudutval for næring og kultur

**Møtedato:** 06.02.2018

**Sak nr.:** 18/410-2

**Internt l.nr.** 6611/18

**Sak:** 1/18

**Tittel:** **Skriv og meldingar - hovudutval for næring og kultur  
06.02.2018**

**Behandling:**

**Dette gir følgjande endeleg vedtak:**

- 1: Høyring - Utkast til forskrift om kapasitetsøkning for tillatelser til akvakultur med matfisk i sjø av laks, ørret og regnbueørret i 2017/ 2018
- 2: Notat - Utkast til forskrift om kapasitetsøkning for tillatelser til akvakultur med matfisk i sjø av laks, ørret og regnbueørret i 2017/ 2018
- 3: Samarbeidsmodell mellom fylkeskommunane, Innovasjon Norge, SIVA og Forskningsrådet
- 3a: Regional styringsmodell
- 4: Svar - Søknad om medverknad til å restaurera "Maria Suden"
- 5: Svar - Søknad om tilskot - Prosjekt: Fra råvare til matbord
- 6: Forventningar til fylkeskommunen i 2018 innanfor vassforvaltning, friluftsliv og forvaltning av høstbare artar av vilt og innlandsfisk.

**Utvalet ber administrasjonen orientere om fylkeskommunen sine oppgåver og mynde i samband med hjortevilt, i neste møte.**

- 7: Tilskot til nærings- og samfunnsutvikling 2017- Prosjekt: Mobilisering for auka produksjon av frukt og bær i Sogn og Fjordane
- 8: Klage på avslag om støtte til restfinansiering av utviding av Eikefjord Tømmerkai
- 9: Vedtak i klagesak - Samfunnshusets venner
- 10: Flora - Søknad om økonomisk støtte til fullskala fotballhall i Florø
- 11: Fjaler - Søknad om midlar til realisering av nye innandørs skytearena i Dale
- 12: Arena Stryn - Søknad om tilskot
- 13: Nytt klatreanlegg i Sogndal –*meir orientering?*
- 14: Driftstilskot fylkeskommunen 2018-2020 til Førde Internasjonale Folkemusikkfestival
- 15: Regional plan for kultur - planprogram
- 15a: Oversikt høyringsuttalar
- 15b: Planprogram

Muntleg orientering:

Torbjørn Vereide orienterte frå møte om Hydrogensatsing og ber vidare om å få ei orientering om status og problemstillingar innan denne satsinga, jf anbod samferdsle.